

# 成交!一瓶干红拍到31000元

## 名酒拍卖会上,13款葡萄酒全部拍卖成功

本报7月5日讯(记者 孙芳芳)“31000元成交!”5日上午,在第七届烟台国际葡萄酒节现场,经过近十轮激烈争夺,一瓶西夫拉姆特级干红葡萄酒(品酒师)以31000元的价格成交,成为当天13款拍卖的葡萄酒中成交价最高的一款。

上午10点,名酒拍卖会正式开始,来自烟台西夫拉姆酒庄有限公司和瑞枫奥塞斯酒庄的13款葡萄酒

进行拍卖,名酒收藏界的发烧友们早已摩拳擦掌。

来自烟台正和拍卖有限公司拍卖师一声令下,一款西夫拉姆特级干红葡萄酒(酒庄)以6000元的价格起拍,经过几轮加价,最终以8500元的价格被一位市民收藏。

参与竞拍的第二款葡萄酒是当天13支葡萄酒中起拍价最高的一款,但是19000元的起拍价没有挡住

竞拍者的热情,“21000”、“22000”、“25000”、“30000”……价格一路被抬高,最终以31000元的价格被23号竞拍者抢到。

内行看门道,外行看热闹,拍卖现场的热闹气氛也吸引了不少展馆内的工作人员。“一瓶酒3万多,这是什么酒?喝起来有什么与众不同的地方?”“这个是3万多,还有更贵的呢”……31000元的价格引起了现场

不少讨论。

拍卖现场,争夺激烈的还有一款西夫拉姆40年老树干红(1箱6瓶),起拍价3000元,竞拍者你争我夺,互不相让,最终价格一路飙升到11000元。现场13支葡萄酒拍卖会上全部成交。

“喜欢喝葡萄酒更喜欢收藏葡萄酒,感觉价位合适有收藏价值就想买。”一位竞买人告诉记者。除了现场拍卖,主办方还在现场陈列了

不少葡萄酒名酒供参展者享用,美酒飘香,吸引了很多参展者驻足品尝。

据悉,葡萄酒拍卖活动在葡萄酒博览会上已经成功举办多次,受到了不少葡萄酒收藏者的追捧。

第七届国际葡萄酒博览会5日开幕,吸引了国内外众多企业参加,展会还将持续两天,喜欢葡萄酒的市民可以去国际博览中心免费品鉴美酒。



5日,在名酒拍卖现场,竞拍者纷纷举牌加价。记者 李泊静 摄

## 订阅全年本报 就送等值红酒

在第七届烟台国际葡萄酒博览会期间,市民不光能品酒、买酒,现场订阅齐鲁晚报全年报纸,还能获得等值红酒。

为了回馈广大市民,在7月5日至7月7日第七届烟台国际葡萄酒博览会期间,本报特推出“订报送等值红酒”活动。

博览会期间,只要市民现场订阅齐鲁晚报全年报纸(每份180元),就送同等价值的汤姆森特红酒。

本报记者 孙芳芳

## 10亿欧元基金 助力葡萄酒发展

本报7月5日讯(记者 孙芳芳)

作为目前国内最大的针对葡萄酒产业链的专项产业发展投资基金,观歌中国(烟台)葡萄酒产业基金于7月5日在第七届烟台国际葡萄酒博览会上正式启动。该基金规模为10亿欧元,启动首期基金规模2亿欧元。基金启动后首次投资运作的公益项目就是在全球征集葡萄酒主题文化城市雕塑艺术品。

烟台市政协副主席、发改委主任王式亮,烟台葡萄酒与葡萄酒协会会长、原烟台市政协副主席孙承贤,烟台市发改委副主任、烟台市葡萄酒与葡萄酒局局长衣凤凰等共同为基金进行了揭牌。

该基金由众多富有社会责任感的实力资本发起成立,总部设在烟台,是目前国内最大的针对葡萄酒产业链的专项产业发展投资基金。该基金规模为10亿欧元,启动首期基金规模2亿欧元。

观歌中国(烟台)葡萄酒产业基金启动后,将会为烟台的葡萄酒主题城市文化的建设,进行多项公益性投资,首次投资运作的公益项目是在全球征集葡萄酒主题文化城市雕塑艺术品。

“面向全球征集作品,在2014年的烟台葡萄酒节上将举办世界葡萄酒主题文化城市雕塑评选及颁奖仪式。”基金相关负责人称,获奖作品及优秀作品在制作资金方面,将会获得基金的鼎力支持。

目前,观歌葡萄酒基金意向性的投资方向还有崑崙山葡萄酒旅游度假区板块,烟台山朝阳葡萄酒文化街区板块,中国农业大学(烟台)合资学院,以及众多中小葡萄酒孵化项目。

## 烟台5大酒店 获评名庄称号

本报7月5日讯(记者 李娜) 5日,第七届烟台国际葡萄酒博览会上,张裕卡斯特酒庄等5大酒店获得“烟台产区葡萄酒名庄”荣誉,这将对烟台葡萄酒酒庄发展起到引导作用。

从5月份开始,烟台市葡萄酒协会牵头,在全市组织开展“烟台产区葡萄酒名庄”评选活动。本次评委会由国家葡萄酒、果露酒质量监督检验中心、市农科院及有关高校、骨干企业的专家、高级技术人员组成。经过评委会对申报单位资格、设施、产品、文化等方面的实地确认和综合评价,评选出5大“烟台产区葡萄酒名庄”。

获得“烟台产区葡萄酒名庄”的第一批企业是:烟台张裕卡斯特酒庄有限公司、中粮君顶酒庄有限公司、烟台金鼎葡萄酒业有限公司、登龙红酒(蓬莱)有限公司、瑞枫奥塞斯(烟台)葡萄酒酒庄有限公司。

获“烟台产区葡萄酒名庄”称号的企业,可在产品包装及销售、广告宣传中使用“烟台产区葡萄酒名庄”名称,这也说明烟台葡萄酒酒庄的品牌意识正在逐步增强。

### ●评选很严格

亩产不超800公斤

85%原料产自庄园

烟台产区葡萄酒名庄需要具备哪些条件?烟台市葡萄酒协会工作人员介绍说,至少要满足六个条件。

首先在选址上,葡萄酒酒庄必须建在无污染源、环境良好、适宜种植酿酒葡萄的区域内,拥有标志性的主体建筑,具有良好的观赏价值。

其次,葡萄酒园所种植的葡



张裕卡斯特等5大酒店获评烟台产区葡萄酒名庄。记者 李泊静 摄

萄,应在最佳采收期采收,每亩产量不超过800公斤。酿造白葡萄酒的葡萄含糖量不低于180克/升,酿造红葡萄酒的葡萄含糖量不低于210克/升。

在生产加工方面,酒庄必须具备生产优质葡萄酒的全过程生产设备,生产加工过程都在酒庄内完成。葡萄酒年生产能力达到75吨以上,葡萄酒产品所采用的葡萄原料85%以上产自本酒庄,生产过程不允许加入外源性糖。

另外,要具备生产陈酿型葡萄酒的能力,有温湿度可控的酒窖,其中18个月以内桶龄的橡木桶总容量不低于该酒庄年产量的25%。

想成为烟台产区葡萄酒名庄,还得建有完善的产品质量安全可追溯体系。

除生产场所和办公场所外,葡萄酒酒庄还应设有产品陈

列区、产品鉴赏区、产品选购区、观光休闲区等,兼备旅游休闲和文化推广功能。

最后,酒庄必须从取得生产许可证起,连续从事酒庄酒生产已满三年,才能参与评选。

### ●管理很动态

“名庄”三年评一次

质量下降收回奖牌

获得“烟台产区葡萄酒名庄”称号,并不是企业的终身荣誉。烟台市葡萄酒与葡萄酒局、烟台市葡萄酒与葡萄酒协会将对产区名庄实行动态管理,每年组织专家进行一次复审,每三年进行一次重新评定。

获得名庄称号的这5大酒店,要接受公众监督。如果酒庄管理不善,所产的葡萄酒质量下降,或因重大质量事故造成

市场严重萎缩,奖牌和证书将会被收回。

本报记者 李娜

开启果香白酒新时尚



**祥府家酒**  
果香源创

JISI 吉斯集团 ~ 健康产业兴 吉斯中国梦  
吉斯酒业系列产品全面招商,业务电话: 4237199

烟台旗舰店:南大街西首雪花苑一楼 电话: 6694999